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Bonusový př́ıklad [3 body] Mějme binárńı operaci ., kterou lze intuitivně popsat tak,
že u . v je množina všech slov, která vzniknou tak, že se symboly z u promı́chaj́ı se sym-
boly z v s t́ım, že se pořad́ı symbol̊u z u a symbol̊u z v zachová. Např́ıklad aba . cd =
{abacd, abcad, acbad, cabad, abcda, acbda, cabda, acdba, cadba, cdaba}. Formálně se tato ope-
race na slovech dá definovat takto:

u . v = {u1v1u2v2 · · ·ukvk | k ∈ N, u = u1u2 · · ·uk, v = v1v2 · · · vk,∀i : ui, vi ∈ Σ∗}

Tato operace se dá rozš́ı̌rit i na jazyky, intuitivně je L1 . L2 jazyk, který vznikne tak, že se
operace . aplikuje postupně na všechny dvojice slov z jazyk̊u L1 a L2 a výsledné množiny
se sjednot́ı. Např́ıklad {ab, ba} . {b, c} = {abb, bab, bba, abc, acb, cab, bac, bca, cba}. Formálně
definujeme:

L1 . L2 =
⋃
{u . v | u ∈ L1, v ∈ L2}

Mějme dva nedeterministické konečné automaty A1, A2. Popǐste konstrukci automatu A
takového, že L(A) = L(A1) . L(A2).


